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広報特別委員会 
と き 令和３年10月５日（火） 

  ところ ３階 議会委員会室 

 

１ 開 会 

２ 委員長あいさつ 

３ 協議事項 

① 第63号の構成について 

◇日 程（案） 

校 了：  10月13日（水）＊校正〆切・印刷へ 

配 布：  10月21日（木）＊行政区等へ 

 

 

◇内 容（案）：構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②その他 

 

 

４ 閉  会 

 

掲載内容 ページ 

表紙写真 表紙 

定例会内容等  ２－３ 

決算特別委員会内容 ４－５ 

審議結果一覧、議案質疑 ６－７ 

議会の動き  ８－９ 

常任委員会 Q＆ A、特別委員会  10－12 

一般質問（ 11名）  13－18 

プレゼントクイズ、市民の声  

12月定例会の予定、編集後記   
19－20 
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出席議員（６名）  

  

   １番 戸 田 見 良 君      ２番 香 取 憲 一 君（副委員長）    

   ３番 長 津 智 之 君         ４番 島 田 清一郎  君 

６番 木 村 喜 一 君     ７番 植 木  弘 子  君（委員長）  

１７番 笹  目 雄 一  君（議 長） 

 

欠席議員（１名）  

    ９番 幡 谷 好 文 君      

 

 

──────────────────── ◇ ──────────────────── 

 

 

議会事務局職員出席者 

   次長  菊 田 裕 子 

書記  菅 澤 富美江 
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午前10時 開会 

 

○副委員長（香取憲一君） 定刻となりましたので広報特別委員会を開催いたします。まず植

木委員長、あいさつよろしくお願いします。 

○委員長（植木弘子君） 改めましておはようございます。お忙しいなかありがとうございま

す。最終校了ということで確認をしていきたいと思います。よろしくお願いいたします。内

容に入る前に事務局からタブレットで見開きで見る方法の説明があります。お願いします。 

○議会事務局（菅澤富美江君） 63号案を押していただくと、左下に情報というマークが出て

きます。そのマークを押すとPDF見開き表示と表紙ありという表示が出てくるかと思います。

そこを両方とも右にスライドしてください。次にその下の左綴じになっているところ、そち

ら右綴じを選んでください。その状態で閉じて、左上の戻るを押して、ページを見ていただ

くとタブレットの画面でも見開きの状態で見れるようになれます。 

○委員長（植木弘子君） はい、この方が確認しやすいということで、ありがとうございます。

まず、表紙を事務局で事前に５枚用意してくれていますので、この中から選んでいきたいと

思います。最初に１番がいい方、なし、２番がいい方、なし、３番４人、では多数決ですの

で３番で決定となります。よろしいでしょうか。 

〔「はい」の声あり〕 

○委員長（植木弘子君） もう少し人物が大きくなるといいかと思います。 

○６番（木村喜一君） これをもう少しアップするということだよね。 

○委員長（植木弘子君） 事務局、これもう少し大きくすることは可能ですか。 

○議会事務局（菅澤富美江君） 多少大きくすることは可能です。 

○委員長（植木弘子君） はい、では少し大きくお願いしたいと思います。続きまして２ペ

ージ、３ページに移らせていただきます。まだ写真は全部入っていませんが、関連写真は事

務局で何か考えていますか。 

○議会事務局（菅澤富美江君） ここに記載のある議案に関連する写真またはフリー素材で取

れるイメージ写真などを入れる予定です。逆にここに記載のないもので、記載した方がいい

という項目があれば、写真は入れずにそちらを掲載したいと思いますので、そのあたりもご

協議お願いします。 

○委員長（植木弘子君） わかりました。 

  



－5－ 

 

○６番（木村喜一君） 文教だけスペースの関係でしょうけど、写真やイラストがないから例

えば、３ページの報告３号のところに生活困窮者自立支援金とあるから、そのイメージ写真

でも入れてもらうといいよね。 

○委員長（植木弘子君） はい、ありがとうございます。補正予算の方、とりあえず写真を入

れる形にしていますが、委員会ごとの関連写真とあるのはどうしましょうか。  

○副委員長（香取憲一君） 木村委員からご意見いただいて、報告３号と議案第69号のそれぞ

れの下に写真をいれてもらい、左右のバランスを見てあとはお任せしてピックアップしてい

いんじゃないかなと思っています。 

○委員長（植木弘子君） はい、ありがとうございます。では、出された議案はこのままでレ

イアウトはあと事務局に任せるということでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長（植木弘子君） 続きまして、決算特別委員会の報告。確認してご意見いただきたい

と思います。 

○副委員長（香取憲一君） 令和２年度決算の特徴だと思うのは、例年の予算よりも約100億 

円くらいコロナウイルス対策のお金がほとんどひも付きでおりてきたということが決算に反 

映されていたと思うので、総額でこれくらいがコロナの関連予算に使いましたよということ

は別枠でアピールした方がいいんじゃないかなと思います。いかかでしょうか。 

○委員長（植木弘子君） ただ今のご意見等も含めて、どうですか。 

〔「賛成」の声あり〕 

○３番（長津智之君） 一番下の希望ヶ丘の写真を入れないで、あとその上の写真、イメージ

写真かな、これも入れないで、枠を作って、今言ったコロナに使った額と代表的な事業を入

れて、市としてもコロナ対策したということも伝わるかと思いますので、私も副委員長の意

見に賛成です。 

○委員長（植木弘子君） ありがとうございます。あとこの委員会の写真、今回大きく取り上

げてもらってありがたいのですが、この写真を少し小さくして今のコロナの記事をトップに

持ってくる形がいいですか。 

○３番（長津智之君） レイアウトはそれでいいです。議会としても支援本部設置しているの

ですから、そういった記事をいれた方がいいかと思います。 

○委員長（植木弘子君） では、トップにコロナ関連の決算内容を取り上げて、レイアウトは 
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 お任せしますので、そのような形でお願いします。よろしいですか。 

〔「はい」の声あり〕 

○委員長（植木弘子君） では、次のページに入ります。審議結果の一覧になります。７ペー

ジの下、少し空いています。見開きで審議結果一覧でよろしいでしょうか。 

〔「はい」の声あり〕 

○委員長（植木弘子君） 次の８ページから９ページ、皆さまからご意見がありましたらお願

いします。 

○６番（木村喜一君） いいと思います。 

○委員長（植木弘子君） では、このページはこちらで進めたいと思います。文教が見開きで

２ページにかかっています。こちらで何かありましたらお願いします。よろしいですか。 

〔「はい」の声あり〕 

○委員長（植木弘子君） 12ページは委員長の方で示していただいた内容です。これオレンジ

色枠内は委員長コメントになりますか。 

○議会事務局（菅澤富美江君） 確認します。 

○委員長（植木弘子君） 委員長ならば委員長名も入れた方がいいかと思います。 

○４番（島田清一郎君） 今回反対の人もいたけど、議会としてもという表現を入れてしまっ

ていいですかね。多数決で決まれば、議会としての意思ということになりますよね。 

○委員長（植木弘子君） いいと思います。多数決とって市議会として決まったということで

いいと思います。 

○議会事務局（菅澤富美江君） 先ほどの件ですが、議会としての言葉ということになります。 

○委員長（植木弘子君） では委員長名は入れずにこのままでいいですね。あと他にあります

か。大丈夫ですか。 

〔「はい」の声あり〕 

○委員長（植木弘子君） 続きまして、13ページからは一般質問になりますので、それぞれご

自分の確認をしていただいて、何かありましたら事務局に直接お願いします。次に19ページ

をお願いします。何かありましたらお願いします。前回出ました会派の件は、新しく会派が

結成されていますので、写真は掲載せずに改めて会派、会派に属さない議員の紹介という形

で、表示させていただいております。 

○議会事務局（菅澤富美江君） 香取副委員長のお名前の字が間違っていました。申し訳あり

ません。訂正いたします。 
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○委員長（植木弘子君） はい。細かいことでごめんなさい。田村さんの字の大きさが他と違

っています。 

○議会事務局（菅澤富美江君） はい、統一します。 

○委員長（植木弘子君） このページにつきましてはよろしいでしょうか。 

〔「はい」の声あり〕 

○委員長（植木弘子君） はい、ありがとうございます。では裏表紙に入ります。今回、イ

ンターンシップの大学生が議会見学していただいたということで、感想等も入れていただ

いています。表題もわかりやすくなっているかと思います。このページはお任せしている

のでこのような形でよろしいでしょうか。あと編集後記になります。以上このような形で

発行に向けていきたいと思います。最終的な確認を副委員長と11日に実施しますので、そ

れまでの間に皆さんから何かありましたら、わたしか副委員長または事務局にお伝えくだ

さい。その他、皆さんから何かありますか。よろしいでしょうか。 

〔「はい」の声あり〕 

○委員長（植木弘子君） では今日の議題を終わらせていただきます。副委員長に戻します。 

 

──────────────────── ◇ ──────────────────── 

 

◎閉会の宣告 

○副委員長（香取憲一君） 以上で広報特別委員会を終了いたします。お疲れさまでした。 

 

午前10時45分 散会 

 


